

2025年大阪·関西万博会場予定地 夢洲での実証実験 公募説明会開催のご案内

公益社団法人2025年日本国際博覧会協会と大阪商工会議所は、2025年大阪・関西万博の会場予定地である夢洲(大阪市此花区)での実証実験の提案を、2021年1月18日より2月19日の間で公募します。本取り組みで選考・採択された案件は、大阪における実証実験の円滑・効果的な実施のために大阪府、大阪市、大阪商工会議所が設置する「実証事業推進チーム大阪」」が支援します。

公募開始に先立ち、下記の開催概要の通り公募説明会を開催いたします。ご関心のある方はぜひご参加ください。なお、<u>応募や選考にあたっては、本説明会への参加有無は問いません。</u>

'

開

催

概

要

日時

2021年1月13日(水) 15時30分~17時(15時受付開始)

場所等

会 場 : 大阪商工会議所 7階国際会議ホール

(大阪市中央区本町橋2-8)

オンライン: YouTube Live配信

定員

会場:160名(※定員720名の会場)

オンライン:無制限

参加費

無料

内容

・夢洲における実証実験公募要領等の説明

質疑応答

申込

以下の公募説明会URLまたは右のQRコードからお申込みください。 https://www.osaka.cci.or.jp/event/seminar/202011/D22201216011.html



夢洲での実証実験 公募概要

主催

公益社団法人2025年日本国際博覧会協会、大阪商工会議所

応募期間

2021年1月18日(月)10時~2月19日(金)17時必着

実験場所

夢洲 (大阪市此花区)

採択件数

10件(予定)

実施可能期間

2021年度当初頃~2022年夏頃

※採択案件の実施に際しては、大阪府、大阪市、大阪商工会議所が設置する「実証事業推進チーム大阪」が支援します。

※公募は、公募説明会ホームページに掲載の「夢洲における実証実験実施要項」に基づき実施します。 提案の応募に際しては公募要領を必ず確認し、1月18日に公開の下記応募サイトからご提案下さい。 (https://www.osaka.cci.or.jp/event/seminar/202012/D22210118016.html)

※実証実験に要する費用は自己負担となります。



お問合せ先 大阪商工会議所 産業部 産業・技術振興担当

〒540-0029 大阪市中央区本町橋2-8

TEL: 06-6944-6300 E-Mail: sangyo@osaka.cci.or.jp